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Γίνετε ένα κόσμημα της ικανοποίησης και απλώστε το φως της ικανοποίησης στον κόσμο.
Παραμείνετε ικανοποιημένοι και κάντε τον καθένα ικανοποιημένο.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα κοσμήματά Του της ικανοποίησης που παραμένουν πάντα ικανοποιημένα.
Μια τόσο όμορφη λάμψη λάμπει παντού από τη λάμψη του κάθε κοσμήματος της ικανοποίησης. Κάθε
κόσμημα ικανοποίησης είναι τόσο αγαπητό από τον Πατέρα, αγαπημένο από όλους και επίσης αγαπημένο
από τον εαυτό του. Σε όλους αρέσει η ικανοποίηση. Ικανοποίηση είναι, να είναι κάποιος πάντα γεμάτος με
όλα τα επιτεύγματα, γιατί όπου υπάρχει ικανοποίηση δεν υπάρχει τίποτα ανεπίτευκτο. Μια ικανοποιημένη
ψυχή έχει τη φυσική φύση της ικανοποίησης. Η δύναμη της ικανοποίησης εύκολα και φυσικά απλώνει την
ικανοποίηση στην ατμόσφαιρα παντού. Το πρόσωπο και τα μάτια μιας τέτοιας ψυχής, απλώνουν το κύμα της
ικανοποίησης στην ατμόσφαιρα. Όπου υπάρχει ικανοποίηση, έρχονται αυτόματα και άλλες ιδιαιτερότητες. Η
ικανοποίηση είναι το ιδιαίτερο δώρο από τον Πατέρα στην εποχή της συμβολής. Το στάδιο της
ικανοποίησης είναι πάντα νικηφόρο σε ένα εξωτερικό στάδιο. Οι εξωτερικές καταστάσεις συνεχίζουν να
αλλάζουν, αλλά η δύναμη της ικανοποίησης αυξάνεται συνεχώς. Όσες εξωτερικές καταστάσεις κι αν
έρχονται μπροστά σας κάθε στιγμή, η Μάγια και η φύση φαίνονται σαν κουκλοθέατρο, μπροστά σε ένα
κόσμημα της ικανοποίησης. Επομένως, οι ικανοποιημένες ψυχές δεν στενοχωριούνται ποτέ. Η παράσταση
των εξωτερικών καταστάσεων βιώνεται ως διασκέδαση. Για να βιώσετε αυτήν την διασκέδαση, η θέση του
σταδίου σας να είναι πάντα αυτή ενός απροσκόλλητου παρατηρητή. Αυτό θα σας δίνει την εμπειρία της
διασκέδασης. Όσο κι αν αλλάζει η σκηνή, μια ικανοποιημένη ψυχή, που είναι σταθερή στη θέση ενός
απροσκόλλητου παρατηρητή, είναι σε θέση να αλλάξει κάθε εξωτερική κατάσταση με το στάδιο του εαυτού,
όντας ένας αποστασιοποιημένος παρατηρητής. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει τον εαυτό του:
Είμαι πάντα ικανοποιημένος; Πάντα; Είστε πάντα ικανοποιημένοι ή μερικές φορές μόνο;

Για κάθε δύναμη, για την ευτυχία σας και για να γίνετε φωτεινοί και ανάλαφροι και να πετάξετε, ο
ΜπαπΝτάντα λέει πάντα στα παιδιά: Να θυμάστε πάντα τη λέξη «σαντά» (πάντα). Η λέξη «μερικές φορές»
δεν υπάρχει στο λεξικό της Μπράμιν ζωής, επειδή ικανοποίηση σημαίνει, κάθε επίτευγμα. Όπου υπάρχει
κάθε επίτευγμα, η λέξη «μερικές φορές» δεν υπάρχει. Είστε λοιπόν εσείς που έχετε πάντα μια εμπειρία ή
κάνετε ακόμα προσπάθεια; Έχει αναρωτηθεί ο καθένας σας σχετικά με αυτό; Το έχετε ελέγξει; Διότι όλοι
εσείς είστε τα ιδιαίτερα αγαπημένα, γλυκά, αξιαγάπητα και συνεργάσιμα παιδιά του Πατέρα που
μεταμορφώνονται. Είστε έτσι, δεν είστε; Είστε έτσι; Βιώνετε εσείς οι ίδιοι τον εαυτό σας, με τον ίδιο τρόπο
που σας βλέπει ο Πατέρας; Σηκώστε τα χέρια σας, όσοι παραμένετε ικανοποιημένοι πάντα, όχι μόνο μερικές
φορές. Θυμάστε τη λέξη «σαντά», έτσι δεν είναι; Σηκώνετε τα χέρια σας αργά. Καλό. Πολύ καλό. Μόνο
λίγοι από εσάς σηκώνουν τα χέρια τους και τα σηκώνετε μετά από προσεκτική σκέψη. Ωστόσο, ο
ΜπαπΝτάντα έχει επανειλημμένα επιστήσει την προσοχή σας: Τώρα, κοιτάξτε τόσο τον χρόνο όσο και τον
εαυτό. Ελέγξτε την ταχύτητα του χρόνου και την ταχύτητα του εαυτού. Πρέπει να περάσετε με τιμές, έτσι
δεν είναι; Ο καθένας σας θα πρέπει να σκέφτεται: Είμαι ρατζ ντουλάρ(ι) (βασιλικό, ιδιαίτερα αγαπημένο
παιδί) του Πατέρα. Θεωρείτε τους εαυτούς σας βασιλικά παιδιά, έτσι δεν είναι; Ποια αγάπη και ενθύμηση
σας δίνει ο ΜπαπΝτάντα κάθε μέρα; «Αγαπημένα παιδιά». Λοιπόν, ποιοι είναι οι αγαπημένοι; Αυτοί που
ακολουθούν τον πατέρα. Και είναι πολύ, πολύ, πολύ εύκολο να τον ακολουθήσετε. Δεν είναι καθόλου
δύσκολο. Αν ακολουθήσετε μόνο σε μία άποψη, θα ακολουθείτε εύκολα και σε όλες τις άλλες απόψεις. Είναι
μόνο μια γραμμή που σας υπενθυμίζει ο Πατέρας κάθε μέρα. Το θυμάστε αυτό, έτσι δεν είναι; Θεωρήστε τον
εαυτό σας ψυχή και να θυμάστε Εμένα, τον Πατέρα σας. Είναι μόνο μια γραμμή, έτσι δεν είναι; Και οι ψυχές
είναι αυτές που το θυμούνται. Όσοι έχουν λάβει θησαυρούς από τον Πατέρα δεν μπορούν να μείνουν χωρίς
να κάνουν υπηρεσία, επειδή αυτές έχουν άφθονα επιτεύγματα και απεριόριστους θησαυρούς. Είστε τα



παιδιά του Χορηγού. Δεν μπορείτε να μείνετε χωρίς να δίνετε στους άλλους. Και ποιος είναι ο τίτλος που
έχει δοθεί στην πλειοψηφία σας; Διπλά ξένοι. Έτσι, ο ίδιος ο τίτλος σας είναι «διπλά». Βλέποντάς σας
όλους, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται και πάντα τραγουδάει αυτόματα το τραγούδι, «Ουά, τα παιδιά μου, ουά!»
Είναι καλό. Με ποιο αεροπλάνο έχετε έρθει από όλες τις διαφορετικές χώρες; Σωματικά, μπορεί να έχετε
έρθει με οποιοδήποτε αεροπλάνο, αλλά ποιο αεροπλάνο βλέπει ο ΜπαπΝτάντα; Όλοι έχετε φτάσει στο
όμορφο σπίτι σας με το αεροπλάνο της βαθιάς αγάπης. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε κάθε παιδί την
ευλογία: Ω, αγαπημένο παιδί, είθε να είσαι πάντα ένα κόσμημα ικανοποίησης και να σκορπίζεις το φως της
ικανοποίησης στον κόσμο. Να παραμένετε ικανοποιημένοι και να κάνετε τους άλλους ικανοποιημένους.
Μερικά παιδιά λένε ότι είναι εύκολο να παραμένουν ικανοποιημένα, αλλά ότι το να κάνουν τους άλλους
ικανοποιημένους είναι λίγο δύσκολο. Ο ΜπαπΝτάντα ξέρει ότι αν θέλετε να κάνετε κάθε ψυχή
ικανοποιημένη, η μέθοδος για αυτό είναι πολύ εύκολη. Αν κάποιος δυσαρεστηθεί μαζί σας και παραμείνει
δυσαρεστημένος μαζί σας, τότε αυτό το άτομο είναι ούτως ή άλλως δυσαρεστημένο. Ωστόσο, επηρεάζεστε
και εσείς από τη δυσαρέσκειά του σε κάποιο βαθμό. Έχετε άχρηστες σκέψεις, έτσι δεν είναι; Αν διατηρείτε
τον εαυτό σας ως προσωποποίηση της επίγνωσης του μάντρα που σας έχει δώσει ο ΜπαπΝτάντα, το μάντρα
των καλών ευχών και των αγνών αισθημάτων, δεν θα έχετε καμία άχρηστη σκέψη. Ξέρετε ότι κάποιος είναι
έτσι ή αλλιώς, αλλά εσείς πρέπει να νιώθετε ότι είστε συνεχώς αποστασιοποιημένοι καθώς και
απροσκόλλητοι από τους κραδασμούς αυτού και πάντα γεμάτοι αγάπη για τον Πατέρα. Ακόμα κι αν οι
κραδασμοί του εξυψωμένου σταδίου σας της αποστασιοποίησης και της αγάπης προς τον Πατέρα δεν
φτάνουν σε αυτήν την ψυχή, σίγουρα θα εξαπλωθούν στην ατμόσφαιρα. Αν κάποιος δεν μεταμορφώνεται
και εσείς επηρεάζεστε από αυτήν την ψυχή με τη μορφή άχρηστων σκέψεων, τότε οι σκέψεις όλων
εξαπλώνονται στην ατμόσφαιρα. Επομένως, γίνετε αποστασιοποιημένοι, να είστε γεμάτοι αγάπη για τον
Πατέρα και να έχετε καλοπροαίρετα και αγνά αισθήματα και καλές ευχές και για αυτήν την ψυχή. Πολλές
φορές τα παιδιά λένε: «Επειδή αυτός έκανε λάθος, έπρεπε να του μιλήσω με ένταση». Η φύση και το
πρόσωπό σας γίνονται επίσης λίγο έντονα. Έτσι, αυτός έκανε λάθος, αλλά η ένταση που δείξατε εσείς δεν
είναι λάθος; Αυτός έκανε κάποιο λάθος και εσείς είπατε κάτι έντονα και αυτό λέγεται ότι είναι ένα ίχνος
θυμού. Είναι σωστό αυτό; Μπορεί ένα λάθος να διορθώσει ένα άλλο λάθος; Σύμφωνα με τον χρόνο, πρέπει
να δίνετε ιδιαίτερη προσοχή όταν κάνετε τα λόγια σας έντονα, επειδή το να μιλάτε δυνατά ή να μιλάτε όταν
έχετε βαρεθεί κάποιον (σας έχει κουράσει), πιστεύοντας ότι αυτός δεν αλλάζει, είναι επίσης ένα ίχνος του
δεύτερου αριθμού ελαττώματος. Λέγεται ότι τα λόγια που βγαίνουν από το στόμα σας πρέπει να είναι σαν
μια βροχή από λουλούδια. Γλυκά λόγια, ένα χαμογελαστό πρόσωπο, μια γλυκιά στάση, γλυκό ντρίστι,
γλυκές σχέσεις και επαφές – είναι και αυτά μέσα υπηρεσίας. Επομένως, κοιτάξτε το αποτέλεσμα. Αν αυτοί
έκαναν λάθος, είναι λάθος και εσείς με στόχο να τους κάνετε να καταλάβουν και όχι με κανέναν άλλο σκοπό
- ο σκοπός σας είναι πολύ καλός, που θα τους δώσετε διδασκαλίες και τους εξηγείτε - ποιο έχει φανεί ότι
είναι το αποτέλεσμα από αυτό; Αλλάζει αυτό; Στην πραγματικότητα, αυτός φοβάται περισσότερο να βρεθεί
μπροστά σας στο μέλλον. Ο στόχος που είχατε δεν εκπληρώθηκε και επομένως, οι σκέψεις σας, τα λόγια
σας, ο τρόπος ομιλίας σας και οι σχέσεις και οι συνδέσεις σας, ας είναι πάντα γλυκά, δηλαδή, πάντα με
μεγαλοσύνη, γιατί σήμερα οι άνθρωποι θέλουν να δουν την πρακτική σας ζωή. Όταν υπηρετείτε με τα λόγια,
επηρεάζονται μέσω αυτής της λεκτικής υπηρεσίας και έρχονται κοντά και αυτό είναι ωφέλιμο, αλλά όταν
βλέπουν πρακτικά γλυκύτητα, μεγαλοσύνη και εξυψωμένα αισθήματα μέσα από τη δραστηριότητα και το
πρόσωπό σας, εμπνέονται και οι ίδιοι επίσης. Καθώς οι καταστάσεις θα αλλάζουν συνεχώς ανάλογα με τον
χρόνο στο μέλλον, εκείνη την εποχή, όλοι σας θα πρέπει να κάνετε περισσότερη υπηρεσία μέσω του
προσώπου σας και της συμπεριφοράς σας. Επομένως, ελέγξτε τον εαυτό σας. Είναι οι σανσκάρας μιας
στάσης και ενός βλέμματος καλών ευχών και αγνών αισθημάτων προς τις άλλες ψυχές, μέρος της φύσης σας
και φυσικό;

Ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να δει κάθε παιδί ως μια χάντρα του κομποσκοινιού, μια χάντρα του
κομποσκοινιού της νίκης. Λοιπόν, όλοι σας θεωρείτε τους εαυτούς σας, αυτούς που θα γίνουν οι χάντρες του



κομποσκοινιού; Πολλά παιδιά πιστεύουν ότι μόνο τα παιδιά που έχουν γίνει όργανα θα γίνουν μέρος του
κομποσκοινιού των 108, αλλά ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει και πριν, ότι το 108 είναι ένα μνημείο του
κομποσκοινιού της λατρείας. Ωστόσο, αν ο καθένας από εσάς γίνει μια νικηφόρα χάντρα, τότε ο
ΜπαπΝτάντα θα δημιουργήσει πολλές περισσότερες σειρές στο κομποσκοίνι. Στο κομποσκοίνι της καρδιάς
του Πατέρα, κάθε ένα από εσάς τα νικηφόρα παιδιά, έχει μια θέση και αυτό είναι μια εγγύηση από τον
Πατέρα. Απλώς κάντε τον εαυτό σας νικηφόρο στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τη συμπεριφορά σας και
στο πρόσωπό σας. Σας αρέσει αυτό; Θα γίνετε αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα εγγυάται ότι θα σας κάνει μια χάντρα
του κομποσκοινιού της νίκης. Ποιος θα γίνει αυτό; Εντάξει, τότε ο ΜπαπΝτάντα θα αρχίσει να φτιάχνει
σειρές μέσα στα νήματα στο κομποσκοινιού. Στους διπλά ξένους αρέσει αυτό, έτσι δεν είναι; Είναι καθήκον
του Πατέρα να σας φέρει στο κομποσκοίνι της νίκης και είναι καθήκον σας να γίνετε νικητές. Είναι εύκολο,
έτσι δεν είναι; Ή, είναι δύσκολο; Το βρίσκετε δύσκολο; Όσοι το βρίσκουν δύσκολο, ας σηκώσουν τα χέρια
τους! Το βρίσκετε δύσκολο; Υπάρχουν μερικοί που το βρίσκουν λίγο δύσκολο. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Όταν
λέτε, «ΜπαπΝτάντα», τότε λέγοντας, Μπάμπα, δεν θα λάβετε την κληρονομιά; Αφού όλοι σας έχετε ένα
δικαίωμα στην κληρονομιά και ο Πατέρας σας έχει δώσει την κληρονομιά τόσο εύκολα - είναι απλώς θέμα
ενός δευτερολέπτου - γνωρίσατε και αποδεχτήκατε το «Μπάμπα μου» και τι είπε ο Πατέρας; Παιδί μου.
Έτσι, ένα παιδί έχει δικαίωμα στην κληρονομιά φυσικά. Λέτε, «Μπάμπα», έτσι δεν είναι; Όλοι σας
χρησιμοποιείτε μόνο αυτή τη μία έκφραση, «Μπάμπα μου». Είναι έτσι; Είναι «ο Μπάμπα μου»; Σηκώστε τα
χέρια σας γι' αυτό. Αν είναι «ο Μπάμπα μου», δεν είναι και το «η κληρονομιά μου»; Αφού λέτε, «Μπάμπα
μου», υποχρεωτικά είναι και «η κληρονομιά μου». Και ποια είναι η κληρονομιά; Να γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα. Να είστε νικηφόροι. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι στην πλειοψηφία των διπλά ξένων αρέσει να
περπατάει χέρι-χέρι. Είναι μόδα να περπατάτε χέρι-χέρι. Ακόμα και τώρα, ο Πατέρας ρωτάει: ποιο είναι το
χέρι του Σιβ Μπάμπα; Δεν έχει φυσικά χέρια και έτσι αν κρατάτε το χέρι του Σιβ Μπάμπα, ποιο χέρι είναι
αυτό; Το σρίματ είναι το χέρι του Πατέρα. Έτσι, όπως σας αρέσει να περπατάτε χέρι-χέρι, ποια δυσκολία
υπάρχει στο να περπατάτε δίνοντας το χέρι σας στο χέρι του σρίματ; Είδατε τον Πατέρα Μπράμα. Είδατε
την πρακτική απόδειξη του πώς, κάνοντας κάθε βήμα σύμφωνα με το σρίματ, έφτασε στον προορισμό του
να γίνει ένας τέλειος άγγελος, έτσι δεν είναι; Έγινε ένας άβιακτ άγγελος. Ακολουθήστε λοιπόν τον πατέρα.
Από τη στιγμή που ξυπνάτε μέχρι τη νύχτα. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει το σρίματ για κάθε βήμα: πώς
πρέπει να ξυπνάτε, πώς πρέπει να προχωράτε, πώς πρέπει να εκτελείτε πράξεις, ποιες σκέψεις πρέπει να
έχετε στο νου σας και πώς πρέπει να περνάτε τον χρόνο σας με έναν εξυψωμένο τρόπο. Έχετε λάβει σρίματ
για μέχρι την ώρα που θα πάτε για ύπνο. Δεν υπάρχει λόγος καν να σκεφτείτε: Να το κάνω αυτό ή όχι;
Απλώς ακολουθήστε τον Πατέρα Μπράμα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει βαθιά αγάπη στην καρδιά Του. Ο
ΜπαπΝτάντα δεν επιθυμεί να δει ούτε ένα παιδί να μην γίνει νικηφόρο, να μην γίνει βασιλιάς. Κάθε παιδί
είναι ένα παιδί βασιλιάς, ένας αυτοκυρίαρχος, ένας κύριος του εαυτού. Επομένως, μην ξεχνάτε την
αυτοκυριαρχία σας. Καταλαβαίνετε;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει πολλές φορές το σήμα, ότι έρχονται ευαίσθητοι καιροί και στιγμές του
«ξαφνικά». Επομένως, είναι απαραίτητο να είστε πάντα έτοιμοι και να έχετε την εμπειρία του να είστε
ασώματοι. Όσο απασχολημένοι κι αν είστε, εξασκηθείτε στο να γίνεστε ασώματοι σε ένα δευτερόλεπτο από
τώρα και στο εξής, ακόμα και ενώ είστε απασχολημένοι. Λέτε ότι παραμένετε πολύ απασχολημένοι, αλλά αν
διψάτε όταν είστε πολύ απασχολημένοι, τι κάνετε; Πίνετε λίγο νερό, έτσι δεν είναι; Καταλαβαίνετε ότι
διψάτε και γι' αυτό είναι απαραίτητο να πιείτε νερό. Κατά καιρούς, είναι απαραίτητο να εξασκείστε στο να
βρίσκεστε σε ένα στάδιο και ένα στάδιο συνειδητότητας ψυχής, επειδή στους καιρούς που θα έρθουν, θα
υπάρχει η ανάγκη για ένα ακλόνητο στάδιο στις εποχές αναταραχής παντού. Έτσι, αν δεν το εξασκείτε αυτό
από τώρα και στο εξής, για μεγάλο χρονικό διάστημα, πώς θα παραμείνετε ακλόνητοι στην περίοδο της
ακραίας αναταραχής; Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, βρείτε έστω και ένα ή δύο λεπτά και ελέγξτε τον
εαυτό σας, για το αν είστε σε θέση να γίνετε ασώματοι μέσω του σταδίου της συνειδητότητας ψυχής
ανάλογα με τον χρόνο. Ελέγξτε και αλλάξτε τον εαυτό σας. Μην ελέγχετε μόνο τον εαυτό σας, αλλάξτε τον



εαυτό σας. Ελέγχοντας επανειλημμένα αυτήν την πρακτική και με το να την επαναλαμβάνετε, αυτή θα γίνει
το φυσικό σας στάδιο. Έχετε αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και όλοι σας σηκώνετε το χέρι σας σε αυτό. Έχετε
αγάπη, έτσι δεν είναι; Έχετε πλήρη αγάπη; Είναι πλήρης ή ελλειπής; Δεν είναι ελλειπής, έτσι δεν είναι;
Λοιπόν, αν έχετε αγάπη, τότε ποια είναι η υπόσχεσή σας; Ποια υπόσχεση έχετε δώσει; Θα επιστρέψετε σπίτι
μαζί; Θα γίνετε ασώματοι και θα επιστρέψετε σπίτι με τον Πατέρα ή θα Τον ακολουθήσετε αργότερα; Θα
πάτε μαζί; Και θα μείνετε επίσης μαζί Του στην αιθέρια περιοχή για μικρό χρονικό διάστημα, μόνο για λίγο.
Και μετά θα έρθετε στην πρώτη γέννηση με τον Πατέρα Μπράμα. Το έχετε υποσχεθεί αυτό; Το έχετε
υποσχεθεί, έτσι δεν είναι; Ο Μπάμπα δεν σας κάνει να σηκώσετε τα χέρια σας γι' αυτό, αλλά απλώς
κουνήστε καταφατικά το κεφάλι σας. Σηκώνοντας τα χέρια σας κουράζεστε. Εφόσον θα πάτε μαζί Του και
δεν πρόκειται να μείνετε πίσω, ποιον θα πάρει μαζί Του ο Πατέρας; Ο Πατέρας θα πάρει μαζί Του αυτούς
που είναι ίσοι με Εκείνον. Ούτε στον Πατέρα αρέσει το να πάει μόνος του. Θέλει και εκείνος να πάει μαζί με
τα παιδιά. Λοιπόν, είστε έτοιμοι να πάτε μαζί Του; Κουνήστε καταφατικά το κεφάλι σας. Είστε έτοιμοι; Θα
πάτε όλοι σας; Είστε όλοι έτοιμοι να πάτε; Μπορείτε να πάτε μόνο όταν φύγει ο Πατέρας. Δεν θα πάτε τώρα.
Τώρα, πρέπει να πάτε πίσω στο εξωτερικό. Ο Πατέρας θα δώσει μια εντολή και θα χτυπήσει την καμπάνα
για να γίνετε κατακτητές της προσκόλλησης και προσωποποίηση της ενθύμησης και τότε θα αρχίσετε να
επιστρέφετε μαζί Του. Οι προετοιμασίες έχουν γίνει, έτσι δεν είναι; Το σημάδι της αγάπης είναι να
επιστρέψετε μαζί Του. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα νιώθει κάθε παιδί που είναι μακριά να είναι κοντά Του. Εφόσον τα όργανα της επιστήμης
είναι σε θέση να φέρουν κοντά τα πράγματα που είναι μακριά - είστε σε θέση να τα δείτε και να τα ακούσετε
- έτσι και ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα παιδιά που είναι μακριά, ως τα πιο κοντινά από όλα. Δεν είστε μακριά.
είστε βυθισμένοι στην καρδιά Του. Ο ΜπαπΝτάντα βυθίζει στην καρδιά Του και στα μάτια Του τα παιδιά
που έχουν έρθει εδώ ειδικά για αυτή τη σειρά και βλέπει το καθένα ως αυτό που θα επιστρέψει μαζί Του, θα
μείνει μαζί Του και στη συνέχεια θα κυβερνήσει στο βασίλειο μαζί του. Λοιπόν, από σήμερα, ποια άσκηση
θα εκτελείτε ξανά και ξανά όλη την ημέρα; Τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, δεν μπορείτε να νιώσετε τον εαυτό
σας να είναι σε συνειδητότητα ψυχής, απροσκόλλητος/η στο ασώματο στάδιο, ενώ βρίσκεστε στο σώμα και
επίσης με αγάπη για τον Πατέρα; Λοιπόν, τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, γίνετε ασώματοι. Άτσα. (Άσκηση).
Με αυτόν τον τρόπο, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, με κάθε τρόπο, βρείτε ένα λεπτό κατά διαστήματα
και συνεχίστε να κάνετε αυτή την εξάσκηση σταθερή, επειδή ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι οι καιροί που
έρχονται θα είναι εξαιρετικά οδυνηροί. Όλοι σας θα πρέπει να δίνετε σακάας και το να δίνετε αυτό το
σακάας, θα γίνει η εντατική προσπάθειά σας. Σε σύντομο χρονικό διάστημα θα πρέπει να δώσετε όλες τις
δυνάμεις μέσω του σακάας και αυτοί που δίνουν σακάας σε τέτοιους ευαίσθητους καιρούς, σε όσους θα το
δώσετε, είτε σε πολλούς είτε σε λίγους, τόσοι θα είναι αυτοί που θα γίνουν λάτρεις σας στη χάλκινη εποχή
και τη σιδερένια. Έτσι, στην εποχή της συμβολής, ο καθένας από εσάς δημιουργεί επίσης τους λάτρεις του,
επειδή η ευτυχία και η γαλήνη που τους δίνετε, βυθίζονται στις καρδιές τους και θα σας δώσουν μια
ανταπόδοση αυτών, με τη μορφή της λατρείας τους. Άτσα.

Σε όλα τα φώτα των ματιών του ΜπαπΝτάντα παντού, στις ψυχές που εξυψώνουν τον κόσμο και είναι η
στήριξη του κόσμου, στα παιδιά που μεταμορφώνουν τον κόσμο, που είναι κύριοι στην απομάκρυνση της
λύπης και χορηγοί ευτυχίας, πολλή, πολλή αγάπη από την καρδιά, αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά και
δεχτείτε πολυεκατομμύρια ευλογίες. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να έχετε όλα τα δικαιώματα, από κύκλο σε κύκλο, με την επίγνωση της
συνδυασμένης μορφής σας και της μέθης της θέσης σας.
Παραμείνετε συνδυασμένοι με την επίγνωση του «εγώ και ο Μπάμπα μου» και να έχετε
συνεχώς επίγνωση αυτής της εξυψωμένης θέσης. Σήμερα, είμαι Μπράμιν και αύριο θα γίνω
θεότητα. Να θυμάστε πάντα το μάντρα «χαμ σο, σο χαμ». Έχοντας αυτή τη μέθη και την
ευτυχία, θα ξεχάσετε εύκολα τον παλιό κόσμο. Θα έχετε πάντα τη μέθη ότι είστε μια ψυχή



που έχει όλα τα δικαιώματα, από κύκλο σε κύκλο. Ήμουν αυτό, είμαι αυτό και θα είμαι
αυτό από κύκλο σε κύκλο.

Σύνθημα: Γίνετε ο δικός σας δάσκαλος και όλες οι αδυναμίες θα τελειώσουν αυτόματα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Σε αυτόν τον άβιακτ μήνα, μείνετε ελεύθεροι από τα δεσμά και βιώστε το στάδιο της
ελευθέρωσης εν ζωή.

Γενικά, σε κανέναν δεν αρέσει να είναι σε δεσμά, αλλά όταν επηρεάζεστε από κάτι, δένεστε από ένα δεσμό.
Ελέγξτε λοιπόν αν είστε μια ψυχή που επηρεάζεται από κάτι ή αν είστε ελεύθεροι. Η ευχαρίστηση της
ελευθέρωσης εν ζωή είναι τώρα. Στο μέλλον, δεν θα υπάρχει η αντίθεση μεταξύ της ελευθέρωσης εν ζωή και
σε μια ζωή με δεσμά. Η εμπειρία της ελευθέρωσης εν ζωή αυτή την εποχή είναι εξυψωμένη. Είστε εν ζωή,
αλλά ελεύθεροι και όχι σε δεσμά.


